

Términos y condiciones



QUORUM S.A. - TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO

Fecha de última actualización: 19 de Junio de 2025

Bienvenidos a quorumholdingtech.com (en adelante, el "Sitio Web"), propiedad y operado por Quorum S.A. (en adelante, "Quorum S.A." o "Nosotros"). Al acceder y utilizar nuestro Sitio Web y/o los servicios ofrecidos, usted acepta cumplir con los siguientes Términos y Condiciones de Uso (en adelante, los "Términos"). Si no está de acuerdo con estos Términos, por favor, no utilice nuestro Sitio Web.

1. Aceptación de los Términos

El acceso y uso de este Sitio Web implica su plena y sin reservas aceptación de cada una de las disposiciones incluidas en estos Términos, en la versión publicada por Quorum S.A. en el momento mismo en que el usuario acceda al Sitio Web.

2. Servicios Ofrecidos

Quorum S.A. ofrece a través de su Sitio Web información sobre sus servicios de desarrollo de software a medida, gestión de proyectos tecnológicos, comercialización de licencias de software y equipamiento informático, y otros servicios relacionados con la tecnología.

La concreción de cualquier servicio o producto específico se realizará mediante la firma de contratos privados con los clientes, los cuales establecerán las condiciones particulares de cada acuerdo y prevalecerán sobre estos Términos en caso de conflicto.

3. Uso del Sitio Web

Usted se compromete a utilizar el Sitio Web de buena fe, de forma lícita y de conformidad con estos Términos, la legislación vigente en la República Argentina y la Provincia de San Juan, la moral y las buenas costumbres, y el orden público.

Usted se compromete a no:

Utilizar el Sitio Web para fines ilegales o no autorizados.

Interferir o interrumpir la seguridad o funcionalidad del Sitio Web.

Cargar, publicar o transmitir cualquier contenido que sea ilegal, dañino, amenazante, abusivo, difamatorio, vulgar, obsceno o que viole la privacidad de terceros.

Intentar obtener acceso no autorizado a sistemas informáticos o redes conectadas al Sitio Web.

Realizar ingeniería inversa, descompilar o desensamblar cualquier parte del Sitio Web.

4. Propiedad Intelectual

Todo el contenido del Sitio Web, incluyendo, sin limitación, textos, gráficos, logotipos,



iconos, imágenes, clips de audio, descargas digitales, compilaciones de datos, y el software, es propiedad de Quorum S.A. o de sus proveedores de contenido y está protegido por las leyes de derechos de autor y de propiedad intelectual de Argentina y tratados internacionales. (Ver sección de "Marca Registrada y Protección del Contenido"). Se prohíbe la reproducción, distribución, modificación, copia, uso o cualquier otra forma de explotación del contenido sin la autorización previa y expresa por escrito de Quorum S.A.

5. Privacidad de los Datos Personales

La recopilación y el tratamiento de sus datos personales a través del Sitio Web se rigen por nuestras Políticas de Privacidad, las cuales forman parte integral de estos Términos. Al utilizar este Sitio Web, usted acepta las prácticas descritas en nuestras Políticas de Privacidad.

6. Exclusión de Garantías y Limitación de Responsabilidad

El Sitio Web y su contenido se proporcionan "tal cual" y "según disponibilidad", sin garantías de ningún tipo, expresas o implícitas. Quorum S.A. no garantiza que el Sitio Web sea ininterrumpido, libre de errores o que esté libre de virus u otros componentes dañinos.

En la máxima medida permitida por la ley aplicable, Quorum S.A. no será responsable por ningún daño directo, indirecto, incidental, consecuencial, especial o punitivo que surja del uso o la imposibilidad de uso del Sitio Web.

7. Enlaces a Sitios de Terceros

Nuestro Sitio Web puede contener enlaces a sitios web de terceros. Quorum S.A. no tiene control sobre dichos sitios y no es responsable de su contenido, políticas de privacidad o prácticas. La inclusión de cualquier enlace no implica el respaldo de Quorum S.A. al sitio enlazado.

8. Modificaciones de los Términos

Quorum S.A. se reserva el derecho de modificar estos Términos en cualquier momento, publicando la versión actualizada en el Sitio Web. Su uso continuado del Sitio Web después de la publicación de los cambios constituirá su aceptación de los Términos modificados.

9. Ley Aplicable y Jurisdicción



Estos Términos se regirán e interpretarán de acuerdo con las leyes de la República Argentina, con especial énfasis en la legislación aplicable en la Provincia de San Juan. Cualquier disputa que surja en relación con estos Términos se someterá a la jurisdicción de los tribunales ordinarios de la Ciudad de San Juan, Provincia de San Juan, Argentina, con renuncia a cualquier otro fuero o jurisdicción que pudiera corresponder.

10. Contacto

Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre estos Términos, por favor contáctenos a través de:

Quorum S.A. legales@quorumholdingtech.com Calle Gral. Mosconi S/N antes de calle 5, Rawson. Lateral de Ruta 40, San Juan, Argentina.